

Pod Sněžkou

PECKÝ ZPRAVODAJ

Vydává město Pec pod Sněžkou

Čtvrtletník

Ročník 13, číslo 3

Zdarma

Luční bouda slaví 400 let

Základní kámen Luční boudy s letopočtem 1623 nebo 1625 (poslední číslice je špatně čitelná), který byl na Luční boudě objeven roku 1869 při přestavbě, je příčinou, že si letos připomínáme čtyřsetletou historii Luční boudy. Stejně jako předváleční majitelé Luční boudy bratři Bönschové, kteří slavili tři sta let, jsme se přiklonili k datu položení základního kamene v roce 1623. Pod vedením tehdejší akciové společnosti Brüder Bönsch se Luční bouda rozrůstala. Vybudována byla vodní elektrárna se dvěma turbínami a ve třicátých letech 20. století bylo přistavěno čtvrté patro, vznikla prádelna a byly zavedeny bojler pro zásobování teplou vodou. V sezóně kuchyň připravovala na tisíc pět set obědů a večerů.

V roce 1938 Luční bouda kompletně vyhořela. Nákladnou rekonstrukcí byla obnovena pro potřeby wehrmachtu. Po válce sloužila jako vojenské výcvikové a rekreační středisko a v roce 1990 převzal boudu Svaz českých turistů. Později byla nešťastná privatizace příčinou úpadku a nakonec i uzavření provozu.

V roce 2003 Luční boudu koupila Klára Sovová, v té době již byla bouda dva roky zavřena a v provozu zůstal jen malý bufet.



Někteří lidé se podivovali nad tím, proč si „pražáci“ kupují zdejší nemovitosti, ale nakonec se nám snad podařilo získat důvěru místních lidí a znovuootevření Luční boudy se povedlo.

Snažíme se Luční boudě vrátit kondici a obnovit co možná nejvíce z historie, já osobně již dvacet let a Standa třináct.

Letos jsme investovali do restaurování fresky z roku 1940, do nekončící opravy dřevěné fasády, automatických dveří, opravy pokojů se skleněnými stěnami koupelen s keramickým tiskem fotografií pana Petra Tomana. V rámci minimalizace vlivů na životní prostředí se snažíme o maximální možnou soběstačnost. Luční bouda v současné době provozuje pekárnu, pivovar Paroháč, čističku odpadních vod, Záchranou službu vrcholky hor z. s. jako součást Integrovaného záchranného systému ČR, hasičské družstvo jako součást dobrovolných hasičů Pec pod Sněžkou –

Velká Úpa, vlastní technické vybavení jako rolby, vlastní radiový systém (s registrací ČTÚ), generátor se zabezpečením elektrické energie v rádech měsíců, vlastní systémy hotelového a restauračního provozu a další. Investice jsou značné.

Víme však, že každá dobrá služba, každý pěkný hotel, každé dobře uvažené jídlo, dobře načepované pivo a milá obsluha rozhodují o úspěchu celého regionu. Poskytováním dobrých služeb zvyšujeme úroveň života stálých obyvatel, nás všech.

Luční bouda děkuje všem za spolupráci a přeje nám všem do dalších let méně závidí a svárů, více úsměvů, spokojenosti, ohleduplnosti, sounáležitosti a radosti ze života v místě, kam ostatní jezdí dobíjet energii a odpočívat.

Na horách se to tak nebere a užijme si hezkých dalších čtyři sta let.

✿ Za Luční boudu a její tým
Klára a Standa

Hasiči Velká Úpa – Pec pod Sněžkou

Od začátku června do konce srpna zasahovala jednotka u devatenácti událostí.

2. června v půl desáté večer vyjíždí jednotka k nahlášenému požáru. Při cestě k zásahu jsme informováni, že oznamovatel vidí oheň nad Růžohorským sedlem na vzdálenost cca 3 km, není si jistý, zda jde skutečně o oheň. Cisterny zůstávají u stanice Růžová hora lanovky na Sněžku, šestiolka společně s technikou Horské služby pokračuje až k místu, odkud událost hlásil oznamovatel. Zde provádí vizuální kontrolu pravděpodobného místa požáru, žádný požár nezpozorovali. Současně byli kontaktováni zaměstnanci horní stanice lanovky na Sněžku, kteří provedli vizuální kontrolu z vrcholu Sněžky, taktéž žádný požár nezpozorovali. Událost byla překvalifikována na planý poplach a jednotka se vrátila na zbrojnici.

4. června vyjíždí jednotka k záchraně srnce zapadlého za zídou, cestou k lanové dráze. Ve spolupráci s Horskou službou je srnec vytažen a vypuštěn zpět do lesa. V průběhu měsíce vyjíždíme do Horního Maršova k požáru sazí v komíně, kde probíhá spolupráce s místní jednotkou a jednotkou HZS, dále také k požáru v prostorech trafostanice v Peci a ke dvěma planým poplachům hlášeným přes signalizaci EPS v parkovacím domě. Ke konci měsíce likvidujeme spadlý strom do komunikace směrem Spálený Mlýn.

V červenci nás zaměstnává opakovaná likvidace úniku provozních kapalin na odstavném parkovišti pro autobusy vedle čerpací stanice. Na totožné místo jsme během

měsíce povolání čtyřikrát, a až napočtvrté se na místě nachází i autobus, ze kterého uniká nafta. Na místo je povolána policie a parkoviště je uklizeno. Na konci měsíce ještě likvidujeme únik provozních kapalin v celkové délce přes 1 km z projíždějícího obytného vozu v centru Pece.

Začátek srpna zaměstnávají jednotku spadlé stromy. Tříkrát vyjíždíme k jejich likvidaci, z toho v jednom případě dochází k pádu části stromu na projíždějící automobil. Naštěstí se událost obešla bez zranění i větší škody na vozidle.

15. srpna v 18:05 vyjíždí jednotka do Horní Malé Úpy, kde vychází ze zaparkovaného vozidla černý dým. Po příjezdu již na místě zasahují členové místní jednotky, kteří zajišťují protipožární opatření. Průzkumem je zjištěna seškvařená kabeláž v prostoru motoru. Požár se nepotvrzuje. Je natažen vysokotlaký proud a vyčkáváme do příjezdu HZS Trutnov. Ti si místo přebírají a vyčkáávají příjezdu vyšetřovatele. Událost je překvalifikována na technickou pomoc.

18. srpna vyjíždí jednotka na Malou Úpu, kde došlo k úniku oleje z traktoru v délce 400 m. Olej byl zasypán sorbentem a komunikace dočištěna. Jednalo se o šedesátý zásah v letošním roce.

Na konci srpna je jednotka vyslána ke dvěma dopravním nehodám.

23. srpna se nehoda obešla bez zranění. Jednotka provádí protipožární opatření, pod vozidlo je vložena úkapová nádoba a sorpční dečka.

25. srpna jednotka zajišťuje nehodu dvou osobních automobilů se zraněním. Jsme nápomocni při ošetřování zraněné osoby, provádíme protipožární opatření a zasypáváme uniklé provozní kapaliny z obou vozidel. Zraněná osoba je pak letecky transportována do nemocnice. Po



zdokumentování nehody dopravní policií odtahujeme oba automobily na odstavnou plochu a dočišťujeme komunikaci.

27. srpna je jednotka povolána k odstranění spadlé klády z automobilu, která tvoří překážku na komunikaci směrem na Pec pod Sněžkou. Jednotka překážku odstranila a komunikaci uklidila.

Jako každý rok tak i letos dochází k pálení větvi a jiného bioodpadu bez předchozího ohlášení. Jen za prázdniny jsme byli nuceni zkontrolovat po předchozích telefonátech občanů pět případů pálení v odlehlých a nedostupných lokalitách. Vždy jsme na místě poradili a pomohli s vyplněním jednoduchého formuláře, kterým zabráníme zbytečným a nákladným zásahům v takto obtížném terénu. Proto opět prosíme občany i návštěvníky, aby před započetím pálení využili formulář na adrese paleni.zscr.cz. Nejenže ušetříte práci nám, ale i své finance, vzhledem k pokutám, které poté následují. Děkujeme.

✿ Tomáš Balcar

TJ Slovan

TJ Slovan Pec má v současné době sto osm členů, z toho šedesát jedna závodníků. Jsme jediná organizace v Peci, která se dlouhodobě a systematicky věnuje práci s mládeží. Snažíme se dětem nabídnout různorodé celoroční sportovní aktivity. V zimním období jsou tréninky třikrát týdně a o víkendy mají děti závody nebo další tréninky. Na jaře předzáci trénují dvakrát týdně, žáci třikrát týdně. Většina dětí se účastní ještě dalších tréninků v jiném sportovním odvětví (tenis, fotbal, florbal apod.). Snažíme se děti zasměnit do základů více sportů, musí se naučit v základní formě důležité pohybové dovednosti, jak lyžařské, tak i z dalších sportů. Děti musí zlepšit kondiční a koordinační schopnosti, které jsou předpokladem pro další sportovní rozvoj. Snažíme se, aby nedocházelo ke specializaci již v útlém věku. Někdy je těžké přesvědčit rodiče, že nezáleží na výsledku, ale na tom, aby děti sportovaly s chutí, že veškerá příprava je zaměřena k tomu, aby děti v sportu zůstaly co nejdéle. Že je dobré občas i prohrát, nejen stále vyhrávat. Naši snahou je vzbudit u dětí zájem o pohyb tak, abychom rozvíjeli jejich základní pohybové dovednosti, na nichž mohou v pozdějším věku stavět. Chceme umožnit sportovat všem dětem, které mají zájem, a těm, které to myslí vážně, mají talent, píli a vytrvalost, vytvořit co nejlepší podmínky k dalšímu sportovnímu růstu.

Velký dík patří všem trenérům, hlavně Lukáši Wondráčkovi a Martinu Davidovi, kteří jsou zaměstnáni celoročně, a samozřejmě všem dalším trenérům, kteří nám s výchovou mladých sportovců pomáhají: Johance Hradilové, Lence Bartschové, Kačce Matasové, Aničce Švaralové, Tomáši Matasovi a Ondrovi Švaralovi.

Díky pochopení vedení zdejšího lyžařského areálu jsme mohli v uplynulé sezóně

kvalitně trénovat a závodit na domácích tratích. Bohužel jsme nemohli uspořádat všechny závody. V lednu jsme odvolali FIS závod a UKZ žáků. ČSOB závody s náhradním programem uspořádal SkiResort. I tak jsme uspořádali celkem čtyři závody: dvě finále Head Vitalini Cupu, RKZ pro žáky a SP Masters.

Naši svěřenci se zúčastnili mnoha závodů po celé České republice i v zahraničí. Nejúspěšnějším závodníkem v kategorii juniorů byl Aldo Tomásek, jeho nejlepším výsledkem bylo vítězství na MČR juniorů v SG a SL a celkově 3. místo v Českém poháru mladších juniorů. Díky svým výsledkům byl zařazen do reprezentačního družstva juniorů pro sezónu 2023/24. V kategorii juniorek začala sezónu Hana Semeráková dvojnásobným vítězstvím na FIS závodech v Itálii. Bohužel se opět zranila a sezónu nedokončila. Další juniorka Jitka Kovářová studuje a trénuje ve Francii, ale je stále členkou našeho klubu. Společně s Aldem si vyjela účast na závodech EYOF ve Francii. V kategorii žáků se dařilo Aničce Málkové, Terce Binterové, Honzovi Karáskovi, Vojtovi Hemelíkovi. Máme radost, že si početná skupina žáků vyjela účast na Zimní olympiádě dětí a mládeže ve Špindlerově Mlýně, kde nás úspěšně reprezentovali. V kategorii předžáků se nejvíce dařilo Josefíně Paškové a Tondovi Cinkovi. V kategorii těch nejmenších se neztratili Madlenka Binterová, Kačka Cinková, Emilka Ivanovská, Tomáš Hofman a Benjamin Švamberk. Máme radost, že se zapojili mladí trenéři, kteří si úspěšně doplnili trenérské vzdělání a mají zájem se i dále vzdělávat.

Díky spolupráci s Reha s.r.o. MUDr. Salaje, rehabilitačního lékaře, proběhlo organizované vyšetření většiny žáků a předžáků. Následná rehabilitační a kompenzační cvičení byla řešena individuálně dle potřeb jednotlivých závodníků a jejich časových možností. Snažíme se ve spolupráci s MUDr. Salajem nadále pokračovat a roz-



víjet ji. Patří mu náš velký dík, že si na naši početnou skupinu udělal čas. Pro správný vývoj dětí je to velmi důležité.

Děkujeme všem rodičům, kteří nám pomáhají s pořádáním závodů i jako doprovod na závodech a soustředěních. Nesmíme zapomenout ani na sponzory, kteří nás podporují finančně. Lyžování je krásný, ale drahý sport, a tak se snažíme získat finanční prostředky alespoň na částečné zabezpečení sezóny. Mezi tradiční sponzory patří: Město Pec pod Sněžkou; MEGA PLUS, s. r. o.; Regata Čechy, a. s.; Head SPORT, s. r. o.; Obec Malá Úpa; Cautor Consulting, a. s.; Krakonoš, s. r. o. Dalším významným sponzorem je BMMCR, s. r. o., díky němuž jsme získali mnoho hodnotných cen na závody, jež pořádáme, a naši závodníci kvalitní tréninkové oblečení.

V nadcházející sezóně nás čeká opět pořádání mnoha závodů, z nichž nejprestižnějšími jsou tradiční mezinárodní závody FIS Cena Pece pro kategorii juniorů a dospělých, republikové závody žactva, Světový pohár Masters, finále Head Vitalini Cupu pro nejmenší. Věříme, že naši závodníci navážou na úspěchy z minulé sezóny a nejen na domácím kopci předvedou hodnotné výkony. Určitě jim budeme všichni fandit.

Od června probíhá příprava na další sezónu. V příštím čísle zpravodaje vás seznámíme s tím, jak proběhla letní soustředění.

Nám všem přejí hlavně zdravý a možností absolvovat zimní sezónu bez větších omezení. ✿ Mgr. Blanka Sochorová

Senior klub

Každý měsíc se schází členové Klubu na schůzkách v klubovně ve Velké Úpě a kromě toho byli začátkem měsíce na muzikálu Pekařova žena na Kunětické hoře, kde si také prohlédli opravený hradní palác a kapli sv. Kateřiny. Koncem srpna uspořádali již tradiční grilovačku, na kterou zvou i své příznivce. Na září připravují třídní zájezd do Orlických hor.

Informace o dalších akcích a schůzkách jsou zveřejněny na stránkách města v sekci Senior klub nebo ve vývěsce u knihovny ve Velké Úpě. Máte-li zájem, tak přijďte pobejt mezi nás.

✿ Jindřiška Horynová, předsedkyně



Zmeškali jste někdy důležité informace?

Nechejte si zasílat aktuality, oznámení a jiná upozornění SMS zprávami, e-maily nebo aplikací pro chytré telefony.

www.pecpodsnezkou.hlasenirozhlasu.cz

Google Play | App Store



Pec pod Sněžkou – putování horským městem od minulosti k dnešku
Knihu o historii Pece pod Sněžkou je možné koupit na MěÚ

Tenis mohou v Peci hrát děti i dospělí

Děti a dospělí z Peci i okolních obcí a měst hrají „organizovaně“ tenis už více než deset let. Od roku 2021 navíc pod hlavičkou Oddíl tenisu TJ Slovan Pec pod Sněžkou, z.s.

Od jara do podzimu mají tenisté k dispozici kurty TJ Slovan a Penzionu Vysoká Stráž. V zimní sezoně děti využívají halu v hotelu Omnia v Janských Lázních.

Děti jsou rozděleny do dvou kategorií: Přípravku od čtyř let věku děti trénuje Kateřina Pozlerová. Děti se schází dvakrát týdně. Pokročilí děti od šesti let má na starosti trenér Jano, který s dětmi trénuje individuálně i ve skupinkách. Tréninky probíhají dle možností zpravidla několikrát týdně. Obecně lze říct, že trénink mladších i starších dětí se nezaměřuje pouze na tenisové dovednosti. Děti vedeme k všeobecné obratnosti, procvičujeme míčové hry, zvyšujeme jejich fyzickou kondici, učíme děti sportovnímu chování a komunikaci v kolektivu. Úzce spolupracujeme i s většími tenisovými kluby v regionu, kde mají starší děti šanci s tenism pokračovat. Nechybí



ani možnost účastnit se turnajů a tenisových soutěží.

Toto léto jsme zorganizovali jeden turnaj ve čtyřhře – dospělí (kterého se zúčastnili i cizí hráči), dále turnaj jednotlivců – děti, dva turnusy příměstského tenisového tábora, který byl vždy zakončen turnajem účastníků. Celkem se táborů zúčastnilo osmnáct dětí. O program se jako již tradičně staral trenér Jano, Kateřina Pozlerová a Vojta Karlík. Skvělé zázemí příměstského tábora děti našly na Penzionu Vysoká Stráž,

v bazénu na Jeleních loukách, v interiéru Klondike Pec a jídlo v Pizzerii Anděl.

Za podporu bychom rádi poděkovali všem sponzorům, Hotelu Omnia, Penzionu Vysoká Stráž, městu Pec pod Sněžkou, které každoročně finančně oddíl podporuje, a také samozřejmě všem rodičům dětí, které v oddílu trénují. Zároveň mezi členy rádi přivítáme děti i dospělé z Peci pod Sněžkou, Velké Úpy i dalších okolních měst a obcí. Tenisová sezóna totiž rozhodně nekončí. ❁ Kateřina Pozlerová

Novinky ze SkiResortu ČERNÁ HORA – PEC

ENJOYCARD – KARTA NA NEJLEPŠÍ HORSKÁ DOBRODRUŽSTVÍ

Až do 29. října je možné využít turistické atrakce východních Krkonoš výhodně s EnjoyCard. Karta platná čtyři dny na lanovky SkiResortu bez omezení počtu jízd, turistický autobus i řadu atrakcí regionu by mohla být podzimním tahákem prodloužených víkendů v Peci a ve Velké Úpě. Vzhledem k termínu nejsou již všechny služby zapojené do EnjoyCard v provozu denně. Doporučte, prosím, svým hostům, aby si otevírací dobu atrakcí před návštěvou zkontrolovali. Pro ubytovatele, kteří chtějí v propagaci využít EnjoyCard, připravil SkiResort ČERNÁ HORA – PEC bannery na sociální sítě i web. Kdo by o ně měl zájem, může kontaktovat marketing@skiresort.cz.

ZVEŘEJNILI JSME CENÍK SKIPASŮ PRO ŠKOLNÍ SKUPINY

Na webu skiresort.cz jsme zveřejnili ceník skipasů pro školní skupiny na zimu 2023/24. Budeme rádi, pokud o tom dáte vědět školám, respektive učitelům, kteří k vám jezdí. Objednávku skipasů bude

možné před lyžařským výcvikem udělat online, zaplatit na fakturu dopředu a zvývednout skipasy například v sKiosku. Rychle, pohodlně a bez stresu. Přímou školním kolektivům bude pro online nákup určena stránka skiresortcard.cz/lyžáky.

29 NOVÝCH SNĚŽNÝCH DĚL I BOBOVKA A VEČERKO VE SKIPASU

Pro areál v Peci pod Sněžkou pořídil SkiResort ČERNÁ HORA – PEC dvacet devět nových sněžných děl, která mají o 30 % nižší spotřebu energie a vyšší výkon než ta dosavadní. Nové technologie navíc umožňují začít zasnežovat při vyšší teplotě než dosud. SkiResort ČERNÁ HORA – PEC si od této investice slibuje dřívější zahájení zimní lyžařské sezóny i lepší kvalitu lyžování.

Novinky se letos netýkají pouze zasnežování. Večerní lyžování bude nově součástí pětidenního skipasu. Ve vícedenních skipasech na pět, šest a sedm dní bude kromě večerního lyžování zahrnuta i jedna jízda na bobové dráze v Relaxparku v Peci. Více služeb ve skipasu neznamena dražší. Ceny tedy zůstávají na obdobné úrovni hladině jako loni.



SÁNKAŘSKÁ CESTA Z ČERNÉ HORY V NOVÉ TRASE A BEZPEČNĚ

Černohorská sánkařská cesta je vyhledávanou atrakcí SkiResortu ČERNÁ HORA – PEC. Ta ve svém horním úseku, po Zinneckerovy boudy, křižovala na několika místech sjezdovky, což představovalo určité bezpečnostní riziko. Letos poprvé si ji budete moci sjet v horním úseku v nové trase, která je od sjezdovek oddělená. Je tak bezpečnější a o něco delší. Nově měří Černohorská sánkařská cesta cca 4 km. O změnu trasy v daném úseku usiloval SkiResort ČERNÁ HORA – PEC řadu let. ❁

Základní škola a Mateřská škola Pec pod Sněžkou

Ve školním roce 2023/2024 máme v mateřské škole stále plný stav, tedy dvacet osm dětí včetně budoucích předškoláků. V letošním školním roce budeme s dětmi nadále pracovat na logopedických vadách, které je třeba včas odstraňovat. Budou tak mít daleko snazší nástup do 1. ročníku, kde je třeba podporovat zejména sluchovou percepci, aby děti správně a brzy četly.

Stále intenzivněji vnímám jako velký problém hypokinezi dětí. Zejména špatné držení těla, které má za následek již v raném věku nevratné poškození páteře a celkové postury. Proto jsme se rozhodli zapojit do projektu „Udrž se – aneb Zdravé ptáče dál doskáče“. Tento jedinečný projekt spojuje svět pedagogiky a fyzioterapie. Spolupracovat budeme s Mgr. Janou Slusar-

čukovou, DiS. a Mgr. Šárkou Chvojkovou. Projekt je podpořen neurologií i pediatrií. Výhodou programu je zejména jeho nenásilná a hravá forma.

V úvodu školního roku základní školy nás čeká seznámení dětí i rodičů s novým učitelským sborem. Považuji za klíčové stabilizovat atmosféru školy, aby děti znaly své učitele a byla zavedena jasná pravidla pro žáky i rodiče. Chceme společně pracovat na klidném prostředí. Naším hlavním cílem je, aby se děti do školy vracely rády.

Závěrem už jen pár dat k počtu žáků. V letošním školním roce 2023/2024 máme vše připraveno pro deset žáků 1. ročníku. Prvňáčci zahájí školní rok 4. září v 9 hodin. Máme pro ně připravené malé překvapení. Žáků 2.–5. ročníku je celkem třicet sedm. Počet všech žáků základní školy je čtyřicet sedm. Na všechny žáky se těší celý pedagogický sbor.

Přejeme prvňáčkům úspěšný vstup do základní školy a hodně sil do dalšího školního roku všem žákům i rodičům.

❁ Za ZŠ a MŠ Mgr. Lenka Zmatlíková

Knihovna

V červenci byly dokoupeny do zdejší knihovny v Peci pod Sněžkou poslední tři svazky ze série bestselleru Cizinka od Diany Gabaldon. Jedná se o devět knih plných napětí, s trochou romantiky a trochou historie odehrávajících ve Skotsku a v Americe.

- 1) Cizinka
 - 2) Vážka v Jantaru
 - 3) Mořeplavec
 - 4) Bubny podzimu
 - 5) Hořící kříž
 - 6) Ledový dech
 - 7) Paměť kostí
 - 8) Vepsáno krví vlastního srdce
 - 9) Pověz včelám, že se nevrátím
- Pracovní doba knihovny je každé pondělí od 14 do 16 hodin.

Další návštěvy se mohou domluvit na telefonním čísle 604 502 304.

SCRP

Krkonoše - svazek měst a obcí vydal nové informační letáky k projektu Pohádkové Krkonoše a Krkonoše informační rozcestník, kde se vaši hosté i vy můžete inspirovat, kam na výlet a jak si pobyt v Krkonoších užít. Letáky jsou k dispozici zdarma na chodbě MěÚ u ostatních tiskových materiálů.

Dále je možné na podatelně vyzvednout Krkonošské omalovánky a pexeso nebo mapu Peci pod Sněžkou a okolí. Tyto tiskoviny jsou zpoplatněné.

Kompletní soupis propagačních materiálů naleznete na webových stránkách města v záložce "Sdružení cestovního ruchu".

Začátkem každého měsíce zasiláme e-mailem newsletter s aktuálními akcemi, informacemi a zajímavostmi nejen z města, ale také z cestovního ruchu. Pokud chcete také dostávat jednou měsíčně tyto informace, napište nám svoji e-mailovou adresu na media@pecpodsněžkou.cz.

MĚSTSKÁ POLICIE TRUTNOV HLEDÁ

STRÁŽNÍKY

Naši strážníci mají ve městě Trutnov a v jeho blízkém okolí velice dobrou pověst a vážený respekt. Jsme hrdí na to, že můžeme všem občanům, s nimiž přijdeme při své práci do kontaktu, nabízet profesionální služby s důrazem na lidský a komunikativní přístup. Členy našeho kolektivu si proto pečlivě vybíráme, jelikož chceme aby s námi vydrželi řadu dalších let. Čas od času se však objeví možnost, se do našeho stabilního a prosperujícího kolektivu strážníků dostat.

Tento čas právě nastal!!!

Volejte nebo pište na níže uvedené kontakty, případně naskenujte pomocí mobilního telefonu QR kód vpravo nahoře.

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVĚK
75 000 Kč

Zástupce ředitele pro výkon služby MP Trutnov
tel. č.: 605 331 854
e-mail. hofman@trutnov.cz.

Slovo starostky

Milí spoluobčané,

aktuálním tématem od května letošního roku byla především škola. 12. července 2023 proběhlo konkursní řízení na novou ředitelku / ředitele. Do výběrového řízení se přihlásily dvě uchazečky. Novou ředitelkou byla zvolena Mgr. Lenka Zmatlíková. Nová paní ředitelka má vysokou odbornost, dlouholetou pedagogickou zkušenost, je sportovkyně a trenérka dětské atletiky, její velkou výhodou je i znalost našeho města a okolí. Během prázdnin vytvořila nový tým pedagogů a zajistila tak plný provoz naší školy. Tímto přeji celému pedagogickému kolektivu mnoho úspěchů v práci. Cesta k zajištění provozu školy, jak jsem vám před prázdninami slíbila, nebyla vůbec jednoduchá. Čelili jsme vážným snahám těch, kteří si zajištění provozu od začátku školního roku nepřáli.

Dalším tématem jsou změny v zastupitelstvu obce. Alan Tomášek se na vlastní žádost vzdal funkce zastupitele a zároveň rezignoval na funkci předsedy představenstva Lanové dráhy Sněžka. Ve volbách od vás dostal mnoho hlasů a tím i vaši důvěru. Je škoda, že své zkušenosti nechce dál pro město ani Lanovou dráhu využít. Děkuji mu tímto ještě jednou za vše, co pro město za dlouhou dobu ve funkci udělal. Novou zastupitelkou se stala paní Zina Plchová. Předsedou představenstva městem vlastněné Lanové dráhy Sněžka je, jak bylo dosud zvykem, starosta.

Další téma je obsazení pozice stavebního technika. Toto místo je pro rozvoj města velmi důležité. Práce klade velké nároky na zkušenost a odbornost, zahrnuje velkou škálu rozmanitých činností, od administrativy po práci v terénu při správě majetku a zajištění práce Technických služeb. Náročnost práce se odráží i ve skutečnosti, že za poslední tři roky se na pozici vystřídalali tři lidé, všichni skončili na vlastní žádost a tak nám nezbyvá než vypsát nové výběrové řízení.

Jedním z zásadních bodů naší činnosti je práce na Strategii rozvoje města. Komunikujeme s architekty, projektanty, odborníky na dopravu, MMR a dalšími institucemi. Snažíme se navázat na projekty započaté v předchozích obdobích. Jedním z nich je plánovaný parkovací dům ve Velké Úpě, na který je již vydané stavební povolení. Bohužel po konzultacích a jednáních s projektanty a finančním výborem města se ukázalo, že v současné době je realizace tohoto projektu ekonomicky nereálná. Dotační titul na tento typ projektu (stejně jako tomu bylo u našeho dopravního terminálu) nelze získat a pro obec je finančně neúnosný. Proto jsme nuceni v tomto projektu zatím nepokračovat.

Dalším projektem, na který se snažíme navázat, je tzv. Točna Javor. Týká se rekonstrukce cesty a postavení chodníku od parkoviště u Zeleného potoka směr Javor. Město má na tento projekt v rozpočtu připravené peníze, ale vzhledem k očekávané výstavbě na přilehlých soukromých pozemcích je velkým rizikem znehodnocení investice. Úspěchem naší práce je schválení dotace na Odstavnou plochu Uran ve Velké Úpě. Částka dotace je 1 031 823 Kč. Dále je také zadaná studie na multifunkční sportovní halu.

Pracovní skupina okolo dopravy pod vedením zastupitele Jirky Holečka pracuje. Brzy se dočkáme vyhodnocení a výsledku řešení koncepce tohoto nelehkého tématu.

10. srpna 2023 proběhla tradiční Svatovavřínecká pouť na vrchol Sněžky. Akce se zúčastnilo kromě pozvaných hostů mnoho poutníků a počasí nám vyšlo skvěle.

Během své práce na radnici jsem již několikrát využila informací z kroniky našeho města, kterou píše tajemník pan Mgr. Michal Berger. Tímto mu chci za velmi pečlivou a přínosnou práci poděkovat. V případě zájmu je možné do kroniky nahlédnout na Městském úřadě.

✿ Ilona Karlíková, starostka

AKCE

do 30. 9. O korunu Svatého Václava
– soutěž

30. 9. Svatováclavské rytířské
slavnosti

7. 10. Uklid'me Sněžku i pod
Sněžkou

7. 10. Závod novodobých
horských nosičů

14. 10. Rubenczal – horský běžecký
půlmaraton

11. 11. Svatý Martin

2. 12. Rozsvícení vánočního
stromu

2. 12. Punkový večírek S. P. S.,
V. H. S. – KlonDike music club

15. 12. Elektrický Mann – KlonDike
music club

16. 12. Adventní svačák – NOVINKA

16. 12. Narozneniny KlonDiku 11

24. 12. Čekání na Ježíška – kostel
Nejsvětější Trojice

29. 12. PSH – KlonDike music club

30. 12. DJ Mario – KlonDike music
club

31. 12. DJ Mario – KlonDike music
club

ŽIVOTNÍ JUBILEA

Říjen

Jaromír Langer

Listopad

Josef Müller, Vladimír Hübsch

Prosinec

Marie Makovičková,
Jaroslava Dostálková,
Petr Šrejtr, Marta Pohludková,
Jaroslava Česká, Jiří Bis

Gratulujeme!

**Velkoplošný, digitální
a ofsetový tisk**



Dům tisku Trutnov - Pražská 59 • www.tiskofset.cz

Redakční rada: Michal Berger, Ilona Karlíková, Tomáš Balcar,
Lenka Balcarová, Michaela Boudová, Karolína Tomasová

Pecký zpravodaj. Periodický tisk města Pec pod Sněžkou. Vydává MěÚ Pec pod Sněžkou se sídlem Pec pod Sněžkou 230, 542 21, IČO: 0027818 pod ev. č. MK ČR E 15493. Místo vydání MěÚ Pec pod Sněžkou. Vychází 4x ročně. Ročník 13, číslo 3, den vydání 15. září 2023